ТЕХНОЛОГИИ SPECIALIZED 29”
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САМАЯ ОТЗЫВЧИВАЯ УПРАВЛЯЕМОСТЬ

На всех наших рамах 29” мы используем короткие нижние перья, поэтому задний треугольник остается жестким, что обеспечивает отзывчивое управление. Мы также используем более короткую, редуцированную рулевую трубу, чтобы сделать передок рамы более низким, а следовательно более проворным и лучше управляемым.
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САМЫЕ ЛЕГКИЕ НАЙНЕРЫ

Каждая из наших моделей 29” оптимизирована с точки зрения веса.  Начиная с рам FACT Carbon и кончая колесами Roval c покрышками Tubeless-Ready, мы уменьшаем вес, чтобы улучшить ездовые качества.
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САМАЯ ЭФФЕКТИВНАЯ ПЕРЕДАЧА ЭНЕРГИИ

Наши найнеры оснащены не имеющими себе равных кареточными узлами с высокой торсионной жесткостью, которая трансформирует каждый ватт усилий гонщика в поступательное движение велосипеда. Легкая каретка PressFit 30 имеет узкий Q-фактор, увеличенный клиренс для лодыжек, более длительный срок службы подшипников, более жесткую/прочную конструкцию шатунов и более простое обслуживание. Низкое расположение каретки позволяет гонщику сидеть глубже на велосипеде, что улучшает устойчивость и управляемость.
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ОПТИМАЛЬНЫЕ НАБОРЫ КОЛЕС

Мы разработали наборы колес специально для XC-Trail, которые имеют больше спиц и более широкие обода, для того, чтобы колеса отвечали требованиям разных спортсменов.



КОМПОНЕНТЫ СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ 29ER
Чтобы построить самые лучшие найнеры мы начали наши разработки с самого нуля, используя ХС геометрию для найнеров и группы компонентов специально для найнеров, чтобы добиться наивысшего качества. Чтобы предложить велосипедистам лучшие на рынке найнеры, мы разработали наши собственные колеса, покрышки, рули, подвеску, а также кастомные комбинации передач.
КОЛЕСА
Наш полный ассортимент колес 29” покрывает модели Camber, Stumpjumper HT и Stumpjumper FSR, Epic и EVO. Ультра-легкие карбоновые колеса Roval Control Trail SL 29 используют обод шириной 28мм для того, чтобы можно было безопасно ставить покрышки шириной вплоть до 2.5 дюйма. Дополнительная жесткость достигается на 32-спицевых колесах впереди и сзади с использованием наших наконечников для втулок Roval OS28, которые делают передок легче и жестче, чем конфигурация вилки и втулки с 15мм полой осью, путем увеличения площади контакта между втулкой и вилкой.
ПЕРЕДАЧИ
Чтобы заставить большие колеса крутиться быстрее, специально для найнеров мы используем такие передаточные соотношения, которые требуются для гонок на найнерах. На Epic 29 и Stumpjumper HT мы применяем передние звезды 38/24 в случае трансмиссии 2x10 (двойные звезды). Camber и Stumpjumper FSR оборудованы передними звездами 36/22. А на Stumpjumper FSR EVO 29 используются даже более низкие передачи 33/22 в конфигурации 2x10.

ПОКРЫШКИ
У нас есть полный диапазон покрышек 29”- от ориентированных на гонки Renegade с низким сопротивлением качению до обновленных универсальных Fast Trak и агрессивных Purgatory. 
РУЛЬ
Мы оснащаем различные найнеры своими уникальными рулями в зависимости от требований спортсменов. Мы используем 680мм карбоновый или алюминиевый плоский руль на Stumpjumper HT и Epic. Для Camber и Stumpjumper FSR мы применяем совершенно новый 720-мм руль Mini Riser с 10мм подъемом для того, чтобы сохранить более высокую посадку.
ПОДВЕСКА
Наши кастомные вилки RockShox SID Brain 29 используют технологии демпфирования Specialized с инерционным клапаном на вилках RockShox SID, многократно проверенных на Чемпионатах Мира.
